

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月10日

【事業年度】 第158期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

【会社名】 株式会社東京機械製作所

【英訳名】 TOKYO KIKAI SEISAKUSHO,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 芝 龍太郎

【本店の所在の場所】 東京都港区芝五丁目26番24号

【電話番号】 (03)3451-8141(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員総務部長兼経理部長 根本 伸

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝五丁目26番24号

【電話番号】 (03)3451-8141(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員総務部長兼経理部長 根本 伸

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出いたしました第158期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第154期	第155期	第156期	第157期	第158期
決算年月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月	平成27年3月
売上高 (百万円)	11,518	8,386	9,351	9,808	8,088
経常損失 (百万円)	7,664	7,659	4,935	2,997	867
当期純損益(は損失) (百万円)	3,291	8,205	8,074	12,872	121
包括利益 (百万円)	2,862	7,787	7,636	12,351	274
純資産額 (百万円)	17,566	9,774	2,133	14,540	14,262
総資産額 (百万円)	41,469	32,933	28,980	25,173	21,612
1株当たり純資産額 (円)	188.81	99.76	12.28	154.04	150.72
1株当たり当期純損益(は損失) (円)	37.63	93.83	92.41	147.37	1.38
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	39.82	26.47	3.70	53.4	60.9
自己資本利益率 (%)	19.93	65.03	164.89	177.21	0.90
株価収益率 (倍)	1.94			0.63	
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	5,570	5,740	7,506	2,835	1,567
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	13,565	1,858	1,104	25,003	223
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	3,352	950	4,706	16,581	138
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	14,653	7,967	4,053	9,654	7,750
従業員数 (人)	758	709	577	540	465

(注) 1～3 (省略)

(訂正後)

回次	第154期	第155期	第156期	第157期	第158期
決算年月	平成23年 3 月	平成24年 3 月	平成25年 3 月	平成26年 3 月	平成27年 3 月
売上高 (百万円)	11,518	8,386	9,351	9,808	8,088
経常損失 (百万円)	7,664	7,659	4,935	2,997	867
当期純損益( は損失) (百万円)	3,291	8,205	8,074	12,872	121
包括利益 (百万円)	2,862	7,787	7,636	12,351	274
純資産額 (百万円)	17,566	9,774	2,133	14,540	14,262
総資産額 (百万円)	41,469	32,933	28,980	25,173	21,612
1株当たり純資産額 (円)	188.81	99.76	12.28	154.04	150.72
1株当たり当期純損益( は損失) (円)	37.63	93.83	92.41	147.37	1.38
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)					
自己資本比率 (%)	39.82	26.47	3.70	53.4	60.9
自己資本利益率 (%)	19.93	65.03	164.89	177.21	0.90
株価収益率 (倍)	1.94			0.63	
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	5,570	5,740	7,506	2,835	1,567
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	13,565	1,858	1,104	25,003	223
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	3,352	950	4,706	16,581	138
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	14,653	7,967	4,053	9,654	7,750
従業員数 (人)	758	709	577	540	465

(注) 1～3 (省略)